

«Волгограднефтемаш»
производит уникаль-
ное оборудование
для нефтепереработки

По спецзаказу

бизнес

В ОАО «Волгограднефтемаш», входящем в Группу компаний СГМ, начался монтаж одной из самых больших в стране газовых печей для термообработки нефтеперерабатывающего оборудования — аппаратов длиной до 40 метров и диаметром до 8 метров. Печь оснащается автоматизированной системой управления, которая позволит вести строгий контроль технологического процесса, соблюдения скоростных, временных и температурных параметров.

ЗАВОД «Волгограднефтемаш» выпускает практически полный спектр основного технологического оборудования для нефтеперерабатывающих и газоперерабатывающих заводов: реакторы, колонны, теплообменники, коксовые камеры, сепараторы.

— Сегодня нефтеперерабатывающим предприятиям требуется более мощное, чем еще десять лет назад, оборудование, с большими массогабаритными характеристиками, из новых марок сталей, — говорит генеральный директор ОАО «Волгограднефтемаш» Александр Лазарев. — В последние годы наш завод значительно увеличил свои технические возможности. Инвестиции в перевооружение составили более 300 миллионов рублей ежегодно. Это позволило реализовать ряд крупных проектов по изготовлению уникального оборудования: реакторов установки глубокой переработки нефти для Кирышского НПЗ, коксовых камер для Волгоградского НПЗ и другие.

Сейчас в производстве находится очень ответственный заказ на изготовление реакторов из хромомолибденванадиевой стали с нержавеющим плакирующим слоем для Мозырского НПЗ. До недавнего времени толстостенные аппараты из этой стали в России вообще не изготавливались.

— Мы готовились к таким заказам, отрабатывали технологии. Работа над мозырским заказом — важный опыт для нас, — считает Александр Лазарев, — и мы делаем все возможное, чтобы выполнить его безупречно. Сроки модернизации печи были рассчитаны так, чтобы провести термообработку этих реакторов с точным соблюдением всех режимов, что особенно важно для оборудования из сталей повышенной прочности.

Кроме сосудов, работающих под давлением, «Волгограднефтемаш» производит центробежные нефтяные насосы и шаровые краны для магистральных газопроводов. Модернизация насосного и арматурного производства позволила повысить качество продукции и увеличить ее выпуск.

Сегодня ОАО «Волгограднефтемаш» оснащает своим оборудованием практически все строящиеся и реконструируемые нефте- и газоперерабатывающие, газотранспортные и газодобывающие предприятия России, а также изготавливает продукцию на экспорт. Своевременная модернизация, активная работа по освоению импортозамещающей продукции и ежегодный рост производства свидетельствуют о больших возможностях «Волгограднефтемаша» в обеспечении нефтегазового комплекса России необходимым оборудованием.



Вакуумная колонна диаметром 8,5 метров и весом 336 тонн отправилась на крупнейший в России комплекс нефтеперерабатывающих заводов, строящийся в Нижнекамске.